

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

НИШ-МЕДИЈАНА, АВГУСТ 2006. ГОД.
ГОДИНА XVI БРОЈ 2560

ЦИРКУС У ШКОЛИ
ИЛИ У ДВОРИШТУ?



КОМЕ СЕ

ЖУРИ
НЕКА ЗИДА
ПРОЈЕКЦИЈА

ОБЈЕКАТ: Комбини
ОБДаниште у насељу
ИНВЕСТИТОР:
НАДЗОР:
ДИРЕКЦИЈА ЗА ИЗ
ПРОЈЕКТАНТ:
Грађевинар пројек
ИЗВОЂАЧ РА
АДОО «НИШПРОЈЕКТ
ПРЕДРАЧУНСКА ВРЕА
ПОЧЕТАК ИЗВОЂЕЊА РАДОВА: 06. 09. 2004. ГОДИНЕ
РОК ИЗВОЂЕЊА: 180 ДАНА



ОБДАНИШТЕ У КОРОВУ!



ГРАДСКИ ПРЕВОЗ,
А ПРЕВОЗНИЦИ "РАЗНИ"

ОПШТИНСКИ ОДБОР
МЕДИЈАНА - НИШ

**РЕЧ проф. др Милана
Петровића поводом књиге
др Војислава Шешеља**

„СВЕДОК ОДБРАНЕ СЛОБОДАНА МИЛОШЕВИЋА У ХАШКОМ ПРОЦЕСУ“

Ово је већ једанаеста књига Сабраних дела проф. др Војислава Шешеља коју пише у хашком заточеништву, чекајући „међународно“ суђење које ће му ко зна када бити уприличено за изношење политичких ставова. Те књиге су огромне – свака понаособ има хиљаду страница. Та гигантографија протеже се не само на процесне акте, већ и на реакције у медијима: ставове, саопштења, интервјуе. Човеку коме пролазе кроз руке сви ти томови и нехотице се намеће мисао да њихов аутор настоји да у њима прикаже истинску политичку историју наших дана, за разлику од мноштва лажних историја које пишу многотиражни шупљоглави телали анти-српства и глобализма. Подржимо то Шешељево настојање! Читајмо га и рецимо другима да га читају! У књизи о којој је реч од 113. до 815. странице налази се записник са дела суђења Слободану Милошевићу у коме је сведок одбране био др Војислав Шешељ, – време трајања август-септембар 2005, – а потом следе медијски коментари. И пошто се ради о унакрсном испитивању, пред очи нам излази јединствен дијалог двојице највећих политичких вођа и мученика за Српство после пада „гвоздене завесе“; дијалог јединствен по сувереном познавању ствари, а што се Шешеља тиче, и по објашњењу историјских околности чији су судеоници њих двојица били. Озбиљност и трагичност том дијалогу даје и чињеница да је у њему садржана и последња велика Милошевићева одбрана; 11. марта 2006. он је убијен у хашкој „проклетој авлији“, у најмању руку лишавањем очигледно неопходне здравствене помоћи. Но, то је у ствари само крај његове трагедије и агоније. Током његовог дијалога са Шешељем,

из сенке излазе јавности познате и мање познате особе и службе, које су споља гледано радиле за режим Слободана Милошевића, а у потаји припремале његово насилно уклањање с власти и слање на хашки пут без повратка.

Историјску димензију том дијалогу даје и околност да су током њега Шешељ и Милошевић сасвим избацили из „концепта“ и унизили хашке лажисудије и лажитужиоца у њиховим покушајима да их ометају и удаљавају од тражења истине. Тиме су та два српска сужња показала да су боље савладали англосаксонски судски поступак (уведен да би и додатно отежао и искомпликовао одбрану) од својих прогонитеља, којима је примена англосаксонскога права професија. Тако су и у тој епизоди хашке судске срамоте Срби освојили венац моралних победника. Само, тај дијалог је обелоданио и политичке разлике између Милошевића и Шешеља (на чему је посебно инсистирао Шешељ). У повесницу дакле њих двојица улазе као савезници, али и као неистомишљеници.



Да закључимо. Шешељ је пред хашким назови трибуналом на супериоран и надахнут начин успео да Милошевића одбрани од правних кривица које му је хашка оптужница стављала на терет. Шешељево сведочење зато је суштински равно ослобађајућој пресуди. Од политичких грешака, које су имале крајњи извор у неспособности да се ослободи од „наслеђа прошлости“, Шешељ га, напротив, нити је бранио нити разрешавао. Те грешке, које носе терет историјске одговорности, он му је јасно и недвосмислено предочавао. Милошевићево ћутање пред тим предочавањима, равно је његовом политичком тестаменту.

КУЋА ГОРИ, А ВИ СЕ ЧЕШЉАТЕ!

Народ је већ пропиштао од демократије коју сте му донели после пиштаљки, па већ размишља да пиштаљке замени моткама.

Господо на власти, од градоначелника до одборника, зар не видите да не умете да радите одговоран посао који сте прихватили. А прихватили

сте да водите овај град у напредак и развој, а не у маглу и незнање, у неизвесност и посртање.

Ништа нисте урадили од обећаног осим што, мењајући странке чешће него гаће, народу продајете маглу и уместо посла и бољег живота, нудите само своје политичке игре и надмудривања. Град је са претходном влашћу био "жут", а сада је "сив". Коалиција у градској скупштини функционише по систему слагања рогова у врећи. Градоначелник Костић, окружен јаловим саветницима какве би му само политички противници пожелели, футуристички машта о великим парама и пројектима и надмудрује се са већницима и одборницима, док му град грца у свакодневним нерешеним проблемима који живот значе. Већници нешто већају и углавном се не разумеју са градоначелником. Одборници доносе некакве одлуке које градоначелник не спроводи. Градска управа са преко 1200 запослених (четвороструко више од европских стандарда) нешто муља и ради окована бирократским манирима и страначко-родбинским везама насталим удомљавањем страначких кадрова из бивших и садашњих коалиција. Јавна предузећа и установе су у канцама странака и њима руководе подобни а не способни, окружени измишљеним заменицима и саветницима и страначким кадровима угураним и где треба и не треба. Остале велике градске фирме пропадају чекајући приватизацију, или су десетковане и још више упропашћене после несрећних приватизација. А не могу сви да раде у Фабрици дувана и "Филип Морису" и да живе од цигара?

Једино што цвета у овом граду то су мито и корупција, сумњиви тендери, још сумњивије непосредне погодбе у четири ока, па закони важе само за сиротињу, али не и за оне који имају пара

"прљавог порекла" и којим могу да купе све и свакога.

Најновија и највећа градска срамота је чињеница да на Новом гробљу више нема места ни за сахрањивање, па гробнице ничу по зеленим површинама, али од почетка августа ни на њима више неће бити места. У овом граду човек не може поштено ни да умре!

Заборавили сте господо све што сте говорили у предизборним обећањима. Али подсећамо вас да су и римски владари знали да "ништа није тако неверно као љубав народа", па верујемо да је време за изборе када и ваљда грађани

неће дозволити да још једном буду преварени. Преварени од оних који до јуче и под једним страначким барјаком ништа нису урадили, а онда променили дрес и сада тврде да заслужују поверење.

У граду је преко 40 хиљада незапослених. Инжењери су на бумбацима, млади код приватних послодаваца "на црно" изложени којекаквим малтретирањима и уценама. Нема инвестиција, нема страних инвеститора, нема пројеката. Ни паре од приватизације и недавно обећане од Републике, не умете да потрошите. Не умете, јер сте неспособни, или оковани страначким и личним сујетама. А сујете најчешће прате неспособне.

неће дозволити да још једном буду преварени.

Преварени од оних који до јуче и под једним страначким барјаком ништа нису урадили, а онда променили дрес и сада тврде да заслужују поверење.

Али и у фудбалу смо се уверили да дресови не значе ништа, ако нема ко да их носи!

Знамо да се власт и душа најтеже испуштају. Знамо да вам је лепо као посланицима, одборницима, директорчињима, шефчињима, већницима, начелницима, саветницима... Добре су вам и редовне плате, штрпне се по који проценат на рачун града и државе, удомили сте фамилије, запослили децу у Клиничком центру и којекуде још, а која чак и не долазе на посао. Али зар не видите да сте претерали. Зато вам је боље да одете преко избора, него преко народног бунта. Пре је то ишло уз шерпе и пиштаљке, али пошто је народ пропиштао од те ваше демократије и транзиције, сада ће можда морати да мења "алат за промене". Па ће пиштаљке заменити мотке, да не објашњавамо баш и какве!!!



УСЛУГЕ СВЕ НИЖЕ, А ЦЕНЕ СВЕ ВЕЋЕ

Јавно комунално предузеће "Медијана" из Ниша изгледа да једину услугу коју пружа Нишлијама је запошљавање и то углавном из странке Г17+, јер од доласка Драгана Радисављевића у ово нишко предузеће запослено је у периоду од јула 2005. до маја 2006. преко 100 људи и то углавном опредељених странци Г17+.

Тенденција раста запослених у овом Јавном предузећу не би била забрињавајућа да им услуге нису све горе. Нишлије се буде уз опор мирис трулежи из препуних контејнера док се градом развлачи ђубре разних садржина и боја. Нишлијама није јасно да ли су лоше услуге овог комуналног предузећа резултат смањених средстава из буџета или што је у њему запослено доста текстилних техничара и инжењера који кроје, уместо добрих услуга, високе цене.

ЈКП Медијана подигла је цене одржавања гробаља и закуп земљишта за период од годину дана за скоро 100%. Повећање цена погодило је највише пензионере који с обзиром на године, размишљају на свечан чин своје сахране, а којом не би хтели да оптерете своје најмилије. Не знамо да ли је због тога ово Комунално предузеће омогућило пензионерима да дуг за закуп гробних места плаћају у 12 рата, хуманост се овде изгледа односи на рате, а не на смањење цена пензионерима.

Комунално предузеће Медијана мора да послује економски, али са оволиким бројем запослених то очигледно није могуће, без обзира на повећање цена својих услуга. Уколико ово предузеће хоће да уђе у приватизацију морало би да изнађе бољи модус пословања што очигледно Драгану Радисављевићу не полази за руком.

Нишлије за цену коју плаћају траже боље услуге.

Љиљана Станојевић

ГРАДСКИ ПРЕВОЗ

Ниш још увек нема студију развоја и побољшавања јавног градског и приградског превоза путника, која би требало да искаже захтеве за превозом као и трасе линија, потребан број аутобуса за сваку појединачну линију и неопходан број аутобуских стајалишта.

Али зато Ниш има градоначелника и градског менаџера, који су имали само један циљ: да униште Нишекспрес и да довођењем приватника са стране лове у мутном. Заборавили су да су Нишлије говориле преко 50 година за аутобусе Нишекспреса да су тачни као Јапанци, а храбри као Спартанци. Заборавили су да у Нишу 15.000 људи живи од Нишекспреса.

Проблем са Нишекспресом морао је да се кад-тад појави јер су се годинама уназад политичари на власти интересовали само за цену превоза, а то значи за социјални мир у граду, без улажења у суштинске проблеме јавног градског превоза.

Српски радикали годинама указују да је потребно оформити посебну Управу за саобраћај као и наменски издвајати из градског буџета значајна средства за суфинансирање градског превоза. Као што је то у Новом Саду, где су на власти српски радикали.

Властимир Јовановић

НАГРАДНО ПИТАЊЕ ЗА НАШЕ ЧИТАОЦЕ

Која се политичка странка отима да увек буде у близини градских пара:

1. Г17+
2. Г17+
3. Г17+

Заокружите тачан одговор.

Они који не знају тачан одговор нека питају у Градском одбору Г17+.

ВОДИЧ КРОЗ ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ ГРАДА НИША

(кроз локалну самоуправу води вас
Љиља С. Костић)

Један од главних циљева државе, односно власти у целини треба да буде окретање, не људи према власти и држави, већ обрнуто, окретање државе и власти према народу. То само значи да држава и власт не треба да буду издвојене или у сукобу са народом, односно грађанима, већ у сагласју с њима.

Да би дошло до остваривања овог циља потребно је да се створе одређени предуслови. У том смислу држава, с једне стране, мора да створи услове за суштинско остваривање права грађана на локалну самоуправу, а које је прописано чл. 1 ст. 1 и 2, Закона о локалној самоуправи који гласи:

- Право грађана на локалну самоуправу остварује се непосредно и преко слободно изабраних представника, управљањем јавним пословима од непосредног, заједничког и општег интереса за локално становништво;
- Локална самоуправа остварује се у општини, граду и граду Београду (у даљем тексту: јединица локалне самоуправе).

Циљ ми је да грађане проведем кроз локалну самоуправу онако како је прописана основним актом града Ниша и Статутом као и другим правним актима Скупштине града, све из разлога како би грађани схватили суштину локалне самоуправе и сходно томе узели учешће у њој, ради остваривања својих основних људских права и слобода.

У којој мери ће то успети у држави у којој самозвана демократска власт за себе задржава све већа права, а грађанима намеће све веће обавезе, у држави у којој влада колективна апатија и велика дистанца власти у односу на грађане, уз сву недореченост и конфузију правних аката, читаоци ће оценити сами.

У Статуту града Ниша садржана су десет поглавља и то:

- I – Основне одредбе
- II – Послови града и финансирање послова града
- III – Органи града
- IV – Службе града
- V – Градске општине
- VI – Непосредно учешће грађана у остваривању локалне самоуправе
- VII – Заштита локалне самоуправе
- VIII – Јавност рада
- IX – Доношење и промене Статута града
- X – Прелазне и завршне одредбе

У наставцима овог водича грађани ће бити упознати са локалном самоуправом града Ниша са посебним освртом на надлежности органа града, служби града, пословима градских општина и надлежностима органа градских општина. А на крају, са посебним сагледавањем непосредног учешћа грађана у остваривању локалне самоуправе.

МОСТОВИ, МОСТОВИ, МОСТОВИ

Предходна градска власт хтела је да од Ниша направи Венецију. Без обзира на велики број незапослених и све већи број сиромашних и гладних, започела је изградњу два нова моста на Нишави!

Садашња коалициона већина у Скупштини града користи ту ситуацију за даљи лов у мутном.

Наиме, уговори о изградњи мостова Медијана и у улици војводе Мишића, закључени су 2004. године, када се није рачунао ПДВ, тако да та средства наводно недостају. Мост Медијана гради предузеће "Мостоградња" и град је до сада платио обавезе 80% (колико је и изграђен), а мост у улици вјводе Мишића гради предузеће "Ратко Митровић" из Београда и завршен је 70%. Извођачи радова и Дирекција за изградњу града на челу са Браниславом Јовановићем правдају продужетак рокова за изградњу лошим временским условима (високи водостаји Нишаве, велики број хладних и кишних дана...).

Браниславе, да ли је баш тако? Сети се шта је констатовала изненадна контрола градоначелника! Ти ћеш се, по свом старом обичају, опет извући, а код коначног обрачуна пенале ће опет платити грађани. По обичају.

Властимир Јовановић



БОЛОЊСКА КОНВЕНЦИЈА ГАРНИРАНА ДЕПОНИЈОМ

У Нишу је на власти коалиција готово идентична оној на републичком нивоу. Као један од безусловних циљева, странке које су на власти поставиле су улазак у ЕУ. Републичка влада то чак вешто користи, правдајући поскупљење путарине за домаћа возила усклађивањем са прописима ЕУ. Као да смо све остале препреке савладали и још је остало само изједначавање цена путарине или као да ни наши, ни страни возачи не знају да је путарина много јефтинија нпр. у Грчкој.

У циљу приближавања ЕУ наши факултети настоје да свој рад ускладе са Болоњском конвенцијом. А шта могу да виде делегације иностраних факултета када стигну у наш град? На пример делегација која је у посети Филозофском факултету у Нишу. Ако би се паркирали у близини деканата, што је највероватније, прво би наишли на депонију, какву сасвим сигурно у свом животу нису видели, осим на ТВ репортажама о јужноамеричким фавелама. Депонија се налази у дворишту куће у којој живи многобројна ромска породица. Да СРС управља градом и да којим чудом дозволи овакав немар, већ би били оптужени за небригу о мањинским заједницама и примитивизам. Међутим, на власти је "демократска Србија" и очекујемо да да објашњење где су нестала два контејнера која су стајала у непосредној близини данашње депоније, који можда нису остављали најлепшу слику, али у односу на садашњу то је ипак био квалитет. Сада је читава Првوماјска улица која се простире од Чаира до ул. 7.јула без иједног контејнера и са 1-2 канте за отпатке. Предходна власт, за чије владавине је садашњи председник општине Медијана обављао дужност директора ЈКП Медиана, се хвалила куповином огромног броја контејнера из средстава донације. Шта се у међувремену десило са тим силним контејнерима? У чијим џеповима су завршили?

Неприхватљиво је да председник општине Ђирковић, ако бивши директор ЈКП Медијана и као председник централне градске општине, нема утицаја на овакве појаве. Тако препоручујемо председнику Општине да се прошета са представницима ЈКП Медијана и до Ђеле Куле и обрати пажњу на пластичне боце у Габровачкој

реци. Зашто би смо дозволили тако немаран однос према нашим споменицима?

Добро је да председник општине има шарма, али није довољно да се понаша као "церемонијал мајстор", да као манекен испред зграде Општине за ТВ камере косилицом овог ЈКП направи један круг на травњаку или да са најбољим ученицима средњих школа испија шампањац (врло едукативно). Ствари се дешавају и изван круга општинске зграде.

Весна Стојановић

ПРОБЛЕМ ПЛАЊАЊА ТОПЛОТНЕ ЕНЕРГИЈЕ

Српска радикална странка у Нишу сматра да бисе уградњом калориметара омогућило да сваки грађанин плати само онолико колико је утрошио, а не колико је Градска топлана наводно испоручила топлотну енергију.

Тачност мерења ултразвучних калориметара "Инис Земун" је +/- 2,5 - 5 %. Ове ултразвучне калориметре треба да баждари Завод за мере и драгоцене материје из Београда, а не екипе Градске топлане. Баждарење треба вршити о трошку Топлане, а не грађана.

По овом питању већ постоји одговарајућа одлука Министарства за енергетику. Шта чека Скупштина града Ниша?! Потребно је донети нову и другачију одлуку о наплати топлотне енергије, а постојећу као пљачкашку ставити ван снаге.

Што се дужнике тиче, шта сада раде надлежне службе за наплату потраживања? Чекају ли можда грејну сезону па да принудним искључењима "кажњава" и уредне платише? Лакше је тако. Сад ћете да се излежавате и да причате бајке како ће све да буде идеално само док уђемо у Европску унију, а кад одложени проблем опет закуца на врата, искључиваћете редом и сваљивати кривицу на "ретроградне снаге" које нас "враћају у прошлост". Неће госнодо ЕУ да вам пошаље екипе радника и организатора да вам решавају акутне проблеме! Него пљуните у шаке, а не по политичким противницима, и радите нешто или МАКНИТЕ СЕ!

Вили Хаџић

ДРУГИ ПИШУ:

VLADO GEORGIJEV Crnogorci, neka vam

NACIONALNI NEDELJNIK **EVROPA**

BROJ 115 22. jun 2006. CENA 120 DIN - CG 26 - Makedonija 100 DEN - Slovenija 550 SIT - BiH 3 KM - Hrvatska 15 KN

KONTAKTI Pored Nemačke, od zemalja EU s predstavnicima SRS prvi su kontakt uspostavili Britanci, a nedavno je, saznaje Evropa, isto učinila i ambasada SAD

RADIKALIZAM Preovlađujući stav diplomata je da „Srbija mora da prođe kroz radikalni period“, a da Vašington za takav scenario mora da bude spreman

ALEKSANDAR VUCIĆ, generalni sekretar SRS

Tačno je da stranci traže kontakte sa Tomom

ZAPAD SPREMAN ZA RADIKALSKU VLADU



SCENARIO

U slučaju dolaska SRS na vlast Amerikanci povlače ambasadora iz Beograda na šest meseci, posle čega se diskretno vraćaju



BESPLATAN PRIMERAK

Na vest da bi čak 40,2 odsto građana u ovom trenutku glasalo za radikale, reagovale su gotovo sve zapadne diplomate u Beogradu koje poslednjih dana ozbiljno rade na hitnom uspostavljanju kontakta s funkcionerima Srpske radikalne stranke

Kontakti otkrivaju ljubavno

ŠPANIJA

Kontakti zapadnih diplomata sa radikalima idu preko službenika ambasade Kraljevine Španije

Kontakti



PRVA Nemački kancelar Angela Merkel pozvala je gradonačelnicu Novog Sada Maju Gojković na molitveni doručak

ČASKANJE

Američki general Stiven Suk razgovarao je sa Nikolićem o budućnosti regiona

USPEŠNA

Prikom posete Nemačkoj Maja Gojković je ostvarila odlične veze



Оснивач и издавач Проф. Др. Војислав Шешељ. Главни и одговорни уредник Елена Божић-Галиан. Заменик главног и одговорног уредника Марина Томан. Помоћник главног и одговорног уредника Момир Марковић. Уредник издања: Весна Стојановић, Савет за информисање Општинског одбора СРС Медијана Ниш Новине Велика Србија уписане су у регистар средстава јавног информисања под бројем 1104 5.јула 1991. године